de Ekin dantzari taldea:

La danza es una de las expresiones culturales más genuinas de los pueblos, por su significación y por su sentido de pertenencia a una comunidad. Las danzas de Euskal Herria, autóctonas, prestadas, asimiladas, compartidas, pero hoy esencialmente vascas, nos muestran ese sentido de integración, de invitación a participar y a ser parte de un sentir nacional. 

Aún cuando a través de los años se hayan producido cambios, influenciados por condiciones socio – políticas, que lograron diferenciar lo que ocurre en la patria lejana de lo que sucede aquí en las euskal etxeak, esto no hace más que enriquecer al ya de por sí rico folklore vasco. 

Nuestro lugar como dantzaris, entonces, es el de amalgamar lo tradicional con lo contemporáneo, lo heredado con lo acontecido en épocas más recientes, lo que se pierde en la noche de los tiempos con lo que registra la historia, representando a Euskal Herria como pueblo, como nación, como patria de los vascos, siendo así dantzaris – embajadores. Y cumpliendo este papel con sumo orgullo, como vascos, como descendientes de vascos o como amigos de los vascos y su causa. 

"Cómo unimos la danza con el Aberri Eguna?

Para muchos esto puede ser como un museo vivo y para otros,

 nos incluímos, una evolución a distintas velocidades.

Este movimiento y expansión del conocimiento, hoy se está dando en Argentina.

Esto nos da un pueblo vivo y actual. 

Lo que da a entender , que el bailarín, el danzante vasco, es uno de sus mejores embajadores.

Es ahí donde seguramente el danzante-embajador tendrá que posicionarse.

Nosotros estamos orgullosos de poder ser embajadores-dantzaris!"

